

大家好，今天小编来为大家解答亏了中国股市市值多少这个问题，亏了中国股市市值多少亿很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [中国这次疫情损失有多大？](#)
2. [如果2007年买1000股中国石油一直不动，现在市值会是多少？](#)
3. [2022年伊始股市下跌亏损40%的人有多少？](#)
4. [股票市值负数什么意思](#)

中国这次疫情损失有多大？

2020年的这场突如其来的疫情，对于我国影响是十分巨大的！

这场疫情在国内已持续了2个多月，虽说目前防控工作已经进入尾声、大部分的企业也都复工复产了。可之前这么长时间的“停摆”，对国内的经济还是产生了巨大冲击的！

虽然目前尚没有具体的数据，但与2003年非典造成的损失而言（400亿美元），此次新冠肺炎病毒传播范围更广，对经济产生的影响也更大！

1、2019年我国GDP总量已高达99.08万亿，如果按前几年的增速来看，2020年我国GDP总量肯定是能超过106万亿的！可现如今，受到这场疫情的影响，今年的GDP增速肯定是会有所回落的。

2、根据专家的预计，此次疫情对国内经济或将造成2万亿元的损失。其中，2020年第一季度国内生产总值会直接下降1万亿元，第二季度（尤其是4、5月份），也会受到较大的影响。

3、而此前，国外一些机构也曾对此作出过预测：

荷兰国际集团认为，此次疫情将导致中国2020年经济增长率下降到5.6%。

标准普尔预测，2020年中国GDP将会下降1.2%，2020年经济增加率将降至4.8%

。

这些数据，虽然未必一定准确，但不管是国内、还是国外，都一致认为，此次疫情对我国经济的冲击是非常之大的，或将影响全年0.5%~1%的GDP。

总之一句话，钱可以再赚、物资可以再生产、经济可以逐步复苏，只要人民生命安全得到保障，一切都不是问题的！

如果2007年买1000股中国石油一直不动，现在市值会是多少？

在2007年买入中石油，如果持有到现在就是14年的时间，到现在市值有多高呢？收益要有多大呢？有人说亏得连本金都没有了，也有人说可以赚到几百倍。甚至更有人说超过了股神巴菲特的收益。

中石油相信大家都不陌生了，在全国各地都有自己的加油站，俗称三桶油之一，当年上市的时候大家可是对他寄予厚望的，可没有想到时至今日，他确实让很多人一直深陷其中，到现在都还没有回本。

在了解他的市值会有多大之前，我们先来了解一下这家公司的基本情况

中石油是在1999年11月成立的，当时可以说是轰动全国的，因为他是我们国家最大的油气生产和销售商，同时也是全中国业绩最好的公司，而且还是世界上最大的石油公司之一，可以说他一出现就是带着王者气息的。

主要经营的范围就是：原油、天然气的开发、生产和销售，还包括送输。可以说是一条完整的供应链，可以完全实现自产自销，所以他在市场上也有一定的定价权。

目前前十大股东可以说基本都是自己占主导地位，同时还有一些社保基金入队，剩下就是个人的一些持股。这是一家完完全全的国有控股单位，

目前公司董事长是戴厚良，教授级高级工程师，博士，中国工程院院士，可以说文化程度非常的高，公司位于北京市东城区，但全国各地都有其分、子公司。

公司现在的总市值是9004.13亿元，总股本是1830.21亿股，可以说是一个非常超级大的市值公司。

如果2007年买1000股中国石油一直不动，现在市值会是多少？

有一句话是这样说的，出道既巅峰，用这个来形容中石油最好不过了，为什么这样说呢，因为中石油一出道就是他股价最高的时候，既48.60元，虽然后面到过一次48.62元，但那时可以说没有什么意义，从那以后再也没有突破过这个价格。这也导致了很多人站在那高高的山顶吹着风，看着日出，无比的痛心。

下面我们来计算一下，如果从上市那一时刻开始到现在市值还有多少：

如果说当初从48.60元开始就买入1000股，所需要花费的成本就是 $=48.60*1000=48600$ 元，这一笔钱相对在那个时候还算是一笔比较高的金额。

如果你持有到现在，不考虑分股，暂时也不考虑分红，按照现在股价5元计算，还有 $=1000*5=5000$ 元，也就是说曾经的48600元，经过14年的变化最终只有5000元，这个回报率可以说完完全全是一个负数。大约是负十倍左右。

所以说如果你真持有中石油那不是赚钱，那是亏钱的，市值不仅没有增大，反而还降低了。

如果再加上红利的话，大约这14年可以分到2500元左右。也就是你投资了14年不仅本金没有拿回来，还要倒贴几万元在里面。可以说是得不偿失。

这也是为什么很多人都对中石油厌恶的感觉，因为从上面的介绍就可以看出来，作为一个全国业绩最好的公司，居然会出现这样的情况，可以说真是让人大跌眼镜。

也就是说不管从那一个时间段买入，持有到现在可以说都是亏损，这也就证明了选择非常重要，如果不会玩，真心不要去炒股，有时候亏得你能自己都不认识。

如果选择的是另外一支股票，那持有到现在市值有多大

比如：我们以贵州茅台和云南白药为例，如果是在2007年买入贵州茅台同样也是一千股，那按照当时的成本大约就是90元左右，初始的成本就是90000元左右，如果持有到现在那市值可以说是翻了无数倍。为什么这样说我们计算一下就知道了：

现在贵州茅台股价是1589元，按照1000股，不考虑配股和分红，到现在的市值大约就是 $=1589*1000=158.9$ 万元，回报率达到了17.6倍，可以说纯赚150万左右，如果再加上分红到现在起码是有170万左右。

这就是选择的意义，如果你选择的好那有可能这个收益就可以让你实现财富自由，如果选择不好那就有可能让你亏掉连本金都没有。

无得有偶，我们再来看一下云南白药的情况：

2007年如果同样买入1000股，股价大概就是25元，那当初的成本应该就是25000元，比中石油投入很少，如果持有到今天按照股价98元一股计算，市值到了 $=1000*90=90000$ 元，同样这个收益也是非常大的，纯赚65000元，如果再加上红利大约就可以到8万元左右。

虽然说没有贵州茅台收益这么大，但也比中石油好太多了，这也证明了一个道理，股市风险是非常大的，而且选择更重要。

如果在2007年把这笔钱存在银行，到现在大概有多少收益

按照投资的原始成本48600计算，我们以定期和大额存单为例，一年期定期存款在那个时候大约是3.5%左右的利率，如果是三年期大约就是4.5%左右，分别计算一下：

如果是以一年期计算，那大约就是一年的利息就是 $=48600 \times 3.5\% = 1701$ 元，再乘以14年 $=1701 \times 14 = 23814$ 元，也就是说14年之后连本金一起，还有72414元，这个收益可以说是完全超过中石油的情况了。

如果是选择三年期定期存款，那就是4.5%利率，每年的利息就是 $=48600 \times 4.5\% = 2187$ 元，14年累计下来就是 $=2187 \times 14 = 30618$ 元。

如果再加上本金，那就是将近8万元左右，可以说这个利息也是非常不错的。

再来看一下大额存单的情况，一般大额存单的利率肯定是会比定期存款高，所以我们直接以三年期为例，大概利率是5.5%左右，

那一年的利息收入 $=48600 \times 5.5\% = 2673$ 元，14年累计就是 $=2673 \times 14 = 37422$ 元，本金利息合计一起就是86000元，从这也就证明了不管是选择定期存款，还是选择大额存单，收益都是超过中石油的情况。

持有一支股14年需要多大的勇气，有多难

在我们国家可以说想要持有一支股票14年，那是非常难的，因为这中间有很多不确定的因素，比如：市场波动，个股本身的风险，以及行业的影响，而这些影响都是比较重要的，但还有最重要的一点就是人性。

以中石油为例，当初大家选中他，就是看中他非常强大的业绩以及非常强大的生产力，但理想和现实往往就是相反的，自从上市之后一路下降，到今天可以说一半都没有了，只剩下一点渣子了。

这中间的心路历程可以说是非常复杂，很多人都一直沉浸在梦想中，想着终有一天他会回归到他的最高股价，但现实是他们等了一年又一年。

这个时候就是卖也不是，买也不是，正所谓弃之可惜，食之无味。如今还在坚持估

计早也死心了，就是留着做一个纪念。

再这也和大家说一句：股市有风险，选择一支好股是非常难的

纵观全市场现在有三千多支股票，可以说你想要选择一支好股，那就是3千分之一，如果没有选中就会像中石油一样，还有像乐视网一样，直接退市的，所以从这也证明一个问题，股市确实是有风险的。

三千多支股，想要选一支可以一直持有很多年的，估计很难很难，除了贵州茅台和云南白药这种有自己的生产力，也有行业的定价权公司之外，其他的公司估计还难坚持下来。

这也就代表你想要选出一支好股是非常难的，而股市正所谓没有一直涨，整个过程都是上涨下跌，一路慢慢走出来的，这里不仅考验人性，还考验心态。因为一时的忍不住或许就会与后面的利润失之交臂。也有可能把自己给拯救下来。

所以股市还真不是一般人能参与的，虽然他的门槛非常低的，但真正想要挣到钱是少之要少的。

最后：

中石油可以说是我们资本市场的一个个例，估计未来很难还会出现这样的公司，所以大家再选择的时候也要擦亮自己的眼睛，多观察，多学习，只有这样你的财富才能稳定增值。

股市一直流传一句话，一赚二平七亏，如果你不是专业的高手，也不懂什么报表，也没有自己研究出来的技术，那还是远离吧，好好努力工作，这才是最真实的。

最后再送大家一句话：股市有风险，投资需谨慎。

2022年伊始股市下跌亏损40%的人有多少？

股票市场出现连续下跌，股民投资者出现亏损40%的人特别多，从短期来看起码有20%的人，假如从长期来看在股票市场有70%的人。

也许有些股市场外的投资者会认为这种亏损的比例太夸张了，毕竟投资亏损40%已经非常多了，投资10万元已经亏掉4万，只剩下6万元了，这种亏损金额已经很大了。

其实真正进入股票市场炒股的人会清楚，炒股出现40%的亏损是特别简单的，只需要5个交易日，简单一点理解就是全仓炒股只需要5个跌停板，炒股资产就已经亏损超过40%，炒股碰到5个跌停板的股票不少，有些股票出现三十几连续一字跌停板，遇到这种股票才是血本无归。

为何炒股的人亏损达到40%的人这么多呢？这是很多股民投资者始终弄不明白这个问题，其实这个问题会涉及众多因素，把众多因素总结起来，归根到底就是有以下两大原因，导致股票下跌后炒股亏40%的人特别多。

原因一：因为股票市场内在因素，由于a股市场是重融资轻回报的市场，说白了股市就是为上市公司圈钱而成交的，并非是为股民投资者炒股赚钱而成交的。

股票市场大量发行新股，新股大量供应，这些新股上市融资，这些钱都是股民投资者口袋里的真金白银。只要被上市公司融资的钱，可以理解为都是股民亏在股市的钱，因此会导致很多股民投资者炒股出现巨大亏损。

除了股票市场重融资轻回报，还有就是股票市场是圈钱的市场，没有赚钱效应的市场，很多上市公司没有质量，很容易踩雷的市场，面临这些因素导致股民亏钱也是非常正常。

原因二：因为股民投资者自身炒股能力太差了，股民投资者炒股的能力每个人都存在一定的缺陷，正由于这些炒股缺陷才会导致股民投资者炒股亏钱。

比如股民投资者都是想要一夜暴富，总想在股市赚快钱，往往想要赚快钱的人，才会导致股民自己的钱都亏在股市了，所以可以肯定炒股亏损40%的人当中，大部分人都是属于超短线投资者，价值投资者才是股市的赢家。

除此之外，还有股民心态不好，不会选股，不会控制炒股风险，盲目地去贪婪，盲目听从炒股消息等，这些都是会成为股民投资者炒股亏损的根源。

综合通过上面分析得知，当股票市场出现下跌的时候，股民亏钱40%的人短期有20%，长期有70%的人，这种数据并不夸张，而且还是符合股票市场的亏损人气，也许真正炒股亏40%的人比预期的还会更多，您是否认可呢？

股票市值负数什么意思

股票市值负数意味着这个公司的市值（市场价值）已经小于其负债的总和。这通常是因为公司的债务远大于其资产和市场表现不佳。这种情况被称为“市值为负”或“负净资产”。市值为负的公司可能会面临破产和清算风险，也可能导致其股票

价格大幅下跌。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。